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１1学校は，子どもや保護者の相談に積極的

に応じている

22
31 100%

0
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１0学校や子どもの様子を家庭によくわかる

ように伝えている

10
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9子どもは登校班で登校できている

6
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8子どもや周りの友達はみんなに大切にされ

ている

8
31 100%

0
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20

0
0 0%

7先生は自分のことをよくわかってくれてい

て、みんなに平等だ

11
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6子どもは授業の内容が

理解できている

0
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5子どもは家で決まった時間

宿題や勉強ができている
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4子どもは学習用具の準備が

できている

1
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3子どもは毎月きまった目標の冊数、本が読

めている

4
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0

2子どもは「おはよう」のあいさつや

「ありがとう」「ごめんなさい」などのこと

ばがいえている

6
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0
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教
職
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31

1子どもは楽しく学校生活を送っている

12
31 100%






